



Ref. 00300 - Estropajo Acero Inoxidable 30 gr. (Pack-2) Ref. 00315 - Estropajo Acero Inoxidable 30 gr. (Pack-12) Ref. 00314 - Estropajo Acero Inoxidable 40 gr. (Pack-10) Ref. 00316 - Estropajo Acero Inoxidable 60 gr. (Pack-10)





APLICACIONES: Estropajo acero inoxidable especial limpieza en colectividades, cocinas industriales, restaurantes y hoteles para limpieza de cocinas, quemadores, hornos, sartenes, ollas, paelleras y limpiezas difíciles en general.

Su composición de acero lo hace extremadamente resistente y duradero incluso en altas temperaturas.

Ref.	Peso	Envase	Caja
00300	30 gr.	Pack-2	100 Packs.
00315	30 gr.	Pack-12	16 Packs.
00314	40 gr.	Pack-10	15 Packs.
00316	60 gr.	Pack-10	10 Packs.

Recomendaciónes de uso:





Características generales:

- Es resistente y duradero y no se oxida.
- No acumula grasa y se limpia facilmente.
- Acero Inoxidable de galga fina que le confiere al uso un gran volumen sin perder las propiedades del mismo.
- Se recomienda enjuagar, limpiar y mantener en un sitio seco después de cada jornada de trabajo.

Especificaciones técnicas:

• Composición: Acero Inoxidable AISI 434.

• Peso: Ref. 00300 - 30 gr.

Ref. 00315 - 30 gr. Ref. 00314 - 40 gr. Ref. 00316 - 60 gr.

Presentación:

Ref. 00300 Estropajo Acero Inoxidable 30gr (Pack-2)

- Presentación: Bolsa en pack de 2, con cartoncillo colgador con marca Ressol.
- Embalaje: 100 Packs de 2 unidades por caja.
- Cúbico: 0.050 m³.
- Código de barras: N°EAN 8424559003008.

Ref. 00315 Estropajo Acero Inoxidable 30gr (Pack-12)

- Presentación: Estuche dispensador con 12 unidades. Con etiqueta marca Ressol.
- Embalaje: 16 Packs de 12 unidades por caja.
- **Cúbico:** 0,048 m³.
- Código de barras: N°EAN 8424559003152.



Ref. 00300 00315 00314 00316





Ref. 00314 Estropajo Acero Inoxidable 40gr (Pack-12)

- Presentación: Estuche dispensador con 10 unidades. Con etiqueta marca Ressol.
- Embalaje: 15 Packs de 10 unidades por caja.
- Cúbico: 0,046 m³.
- Código de barras: N°EAN 8424559003145.

Ref. 00316 Estropajo Acero Inoxidable 60gr (Pack-10)

- Presentación: Estuche dispensador con 10 unidades. Con etiqueta marca Ressol.
- Embalaje: 10 Packs de 10 unidades por caja.
- **Cúbico:** 0,053 m³.
- Código de barras: N°EAN 8424559003169.
- Todos los envases y embalajes son reciclables.

"La información aparecida en esta Ficha Técnica se tiene como cierta y correcta. No obstante, la exactitud total de esta información así como cualquier sugerencia o recomendación se hace sin garantía. Dado que las condiciones de uso están más allá del control de nuestra empresa, es responsabilidad del usuario determinar las condiciones para un uso seguro de este producto."



